
62375 YLIHÄRMÄ FINLAND
TEL. +358-(0)6-4835111
FAX +358-(0)6-4846401

IN
15

TW

VARAOSALUETTELO

RESERVDELSKATALOG

T
W

IN
0

1
S
U

-B



9

1

2

4

3

1
6

1
5

1
5

6

5

7

8

1
1

B
E
H

Å
LL

A
R
E

B
E
H

Å
LL

A
R
E

SÄ
IL

IÖ
SÄ

IL
IÖ

V2

1
4

1
2

1
3

1
0



O
S
A

K
P
L

V
A

R
A

O
S
A

N
R

K
O

O
D

I
N

IM
IK

E
D

E
S
C

R
IP

T
IO

N
R
E
F

Q
T
Y

PA
R
T

N
O

C
O

D
E

S
Ä

IL
IÖ

R
E
S
E
R
V

O
IR

1
1

6
6

0
0

8
SÄ

IL
IÖ

RE
SE

RV
O

IR
2

4
7

3
3

7
8

8
4
-9

1
0
8

SÄ
Ä

TÖ
TA

PP
I

A
D

JU
ST

IN
G

PE
G

3
4

6
6

0
4

6
V
A

ST
A

TE
RÄ

C
O

U
N

TE
R

BL
A

D
E

4
4

M
1
6

X
6
0

LU
K

KO
RU

U
V

I
LO

C
K

SC
RE

W
5

4
M

1
6

IL
K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

N
U

T,
H

EX
6

2
6

5
0

3
7

PA
IS

U
N

TA
SÄ

IL
IÖ

EX
PA

N
SI

O
N

TA
N

K
7

4
M

8
IL

K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

N
U

T,
H

EX
8

4
M

8
X

2
0

K
U

U
SI

O
RU

U
V

I
SC

RE
W

,
H

EX
9

1
D

5
0

0
0

0
3

8
7

H
EI

JA
ST

IN
KO

LM
IO

RE
FL

EC
TO

R,
TR

IA
N

G
LE

1
0

4
6

*5
0

SA
K

SI
SO

K
K

A
SP

LI
T

PI
N

1
1

4
BD

3
0

1
1

0
0

4
N

o1
1
0

3
,5

m
m

N
U

TT
U

RA
N

EU
LA

H
A

IR
PI

N
C

O
TT

ER
1

2
1

6
3

2
3

5
LU

U
K

K
U

H
A

TC
H

1
3

1
D

5
6

0
4

2
N

TS
4

5
0
/3

0
-7

0
0

2
B2

5
/

H
Y
D

RA
U

LI
SY

LI
N

TE
RI

H
Y
D

RA
U

LI
C

C
Y
LI

N
D

ER
1

4
2

6
2

2
5

7
K

IIN
N

IT
Y
ST

A
PP

I
C

LE
V

IS
PI

N
1

5
4

M
1

0
*2

5
K
U

U
SI

O
RU

U
V

I
SC

RE
W

,
H

EX
1

6
4

M
1

0
IL

K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

N
U

T,
H

EX

O
S
A

K
P
L

V
A

R
A

O
S
A

N
R

K
O

O
D

I
N

IM
IK

E
D

E
S
C

R
IP

T
IO

N
R
E
F

Q
T
Y

PA
R
T

N
O

C
O

D
E

S
Ä

IL
IÖ

R
E
S
E
R
V

O
IR

1
1

6
6

0
0

8
SÄ

IL
IÖ

RE
SE

RV
O

IR
2

4
7

3
3

7
8

8
4
-9

1
0
8

SÄ
Ä

TÖ
TA

PP
I

A
D

JU
ST

IN
G

PE
G

3
4

6
6

0
4

6
V
A

ST
A

TE
RÄ

C
O

U
N

TE
R

BL
A

D
E

4
4

M
1
6

X
6
0

LU
K

KO
RU

U
V

I
LO

C
K

SC
RE

W
5

4
M

1
6

IL
K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

N
U

T,
H

EX
6

2
6

5
0

3
7

PA
IS

U
N

TA
SÄ

IL
IÖ

EX
PA

N
SI

O
N

TA
N

K
7

4
M

8
IL

K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

N
U

T,
H

EX
8

4
M

8
X

2
0

K
U

U
SI

O
RU

U
V

I
SC

RE
W

,
H

EX
9

1
D

5
0

0
0

0
3

8
7

H
EI

JA
ST

IN
KO

LM
IO

RE
FL

EC
TO

R,
TR

IA
N

G
LE

1
0

4
6
*5

0
SA

K
SI

SO
K

K
A

SP
LI

T
PI

N
1

1
4

BD
3

0
1

1
0

0
4

N
o1

1
0

3
,5

m
m

N
U

TT
U

RA
N

EU
LA

H
A

IR
PI

N
C

O
TT

ER
1

2
1

6
3

2
3

5
LU

U
K

K
U

H
A

TC
H

1
3

1
D

5
6

0
4

2
N

TS
4

5
0
/3

0
-7

0
0

2
B2

5
/

H
Y
D

RA
U

LI
SY

LI
N

TE
RI

H
Y
D

RA
U

LI
C

C
Y
LI

N
D

ER
1

4
2

6
2

2
5

7
K

IIN
N

IT
Y
ST

A
PP

I
C

LE
V

IS
PI

N
1

5
4

M
1

0
*2

5
K
U

U
SI

O
RU

U
V

I
SC

RE
W

,
H

EX
1

6
4

M
1
0

IL
K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

N
U

T,
H

EX

V3



OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE RUNKO STOMME

1 1 66032 RUNKO STOMME
2 1 66199 VETOAISA DRAGSTÅND
3 1 63697 JATKOPALA FÖRLÄNGNINGSDEL
4 16 M20 X 65 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
5 16 M20 KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
6 16 M20 X 1,5 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
7 2 M10*25 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
8 2 M10 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
9 1 29230 HYDR. LETKUJEN KANNATIN HÅLLARE FÖR HYDR.SLANG
10 1 66204 NIVELAKSELIN TUKI STÖD FOR RAFTÖVERFÖRINGSAKSEL
11 1 66202 VETOLENKKI HITS. DRAGÖGLA SVETSAD
12 4 CF322-22 LETKUN KIINNITIN SLANG FÄSTE
13 4 M8*30 KUUSIOKOLORUUVI SEXKANTSSKRUV

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE RUNKO STOMME

1 1 66032 RUNKO STOMME
2 1 66199 VETOAISA DRAGSTÅND
3 1 63697 JATKOPALA FÖRLÄNGNINGSDEL
4 16 M20 X 65 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
5 16 M20 KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
6 16 M20 X 1,5 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
7 2 M10*25 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
8 2 M10 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
9 1 29230 HYDR. LETKUJEN KANNATIN HÅLLARE FÖR HYDR.SLANG
10 1 66204 NIVELAKSELIN TUKI STÖD FOR RAFTÖVERFÖRINGSAKSEL
11 1 66202 VETOLENKKI HITS. DRAGÖGLA SVETSAD
12 4 CF322-22 LETKUN KIINNITIN SLANG FÄSTE
13 4 M8*30 KUUSIOKOLORUUVI SEXKANTSSKRUV

V4

RUNKORUNKO
STOMMESTOMME

1

4

4

4

6

6

6

5

5

5

2

12 13

3
11

7

9

10

8



V5

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE ASTINTASO STEGNIVÅ

1 1 66206 ASTINTASO STEGNIVÅ
2 2 M12 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
3 4 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
4 4 M16X75 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
5 1 66178 NÄYTÖN TELINE STATIV FÖR MONITOR
6 6 M12 ALUSLEVY BRICKA
7 2 M12X30 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
8 1 66215 RAPPUSET, TRAPPA
9 2 A20*1.20 SEEGER SEEGER
10 1 D30100 KAHVA HANDTAG
11 2 M8X25 KUUSIOKOLORUUVI SEXKANTHÅLSKRUV
12 1 66187 VARSI STATIV
13 8 3/4” USIT USIT
14 2 M8 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSSKRUV
15 4 M16*50 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
16 4 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
17 20 M16 ALUSLEVY BRICKA
18 2 66216 SUOJALUUKKU SKYDD
19 4 66218 TAPPI TAPP
20 8 3*25 SAKSISOKKA SAXPINNE

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE ASTINTASO STEGNIVÅ

1 1 66206 ASTINTASO STEGNIVÅ
2 2 M12 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
3 4 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
4 4 M16X75 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV

8 1 66215 RAPPUSET, TRAPPA
9 2 A20*1.20 SEEGER SEEGER
10 1 D30100 KAHVA HANDTAG
11 2 M8X25 KUUSIOKOLORUUVI SEXKANTHÅLSKRUV
12 1 66187 VARSI STATIV
13 8 3/4” USIT USIT
14 2 M8 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSSKRUV
15 4 M16*50 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
16 4 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
17 20 M16 ALUSLEVY BRICKA
18 2 66216 SUOJALUUKKU SKYDD
19 4 66218 TAPPI TAPP
20 8 3*25 SAKSISOKKA SAXPINNE

5 1 66178 NÄYTÖN TELINE STATIV FÖR MONITOR
6 6 M12 ALUSLEVY BRICKA
7 2 M12X30 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV

ASTINTASOASTINTASO
STEGNIVÅSTEGNIVÅ

XYXY

1

2

8

10

15

19

20

18

17

11
1616

1414

7

6

3

4

5

13
9

12
keskenkesken



OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE TELIKEINU BOGGIE

1 2 66047 TELIKEINU, KOOTTU BOGGIE, HEL
2 4 175350 400/60-15,5-14PLY PYÖRÄ, KOOTTU DÄCK, HEL
3 2 AM 16 X 25  8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
4 2 300146 6 X 58/ 17, 4-6784 ALUSLEVY BRICKA
5 2 62 X 2,0 SEGER SEGER
6 2 CEGE 40 INA GE 40 DO NIVELLAAKERI LAGER
7 2 90 X 3,0 SEGER SEGER
8 2 CEGE 60 INA GE 60 DO NIVELLAAKERI LAGER
9 4 66174 TELIN RAJOITIN BOGGI STOPPARE
10 4 M10 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
11 4 M10*40 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE TELIKEINU BOGGIE

1 2 66047 TELIKEINU, KOOTTU BOGGIE, HEL

3 2 AM 16 X 25  8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
4 2 300146 6 X 58/ 17, 4-6784 ALUSLEVY BRICKA
5 2 62 X 2,0 SEGER SEGER
6 2 CEGE 40 INA GE 40 DO NIVELLAAKERI LAGER

2 4 175350 400/60-15,5-14PLY PYÖRÄ, KOOTTU DÄCK, HEL

7 2 90 X 3,0 SEGER SEGER
8 2 CEGE 60 INA GE 60 DO NIVELLAAKERI LAGER
9 4 66174 TELIN RAJOITIN BOGGI STOPPARE
10 4 M10 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
11 4 M10*40 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV

TELIKEINUTELIKEINU
BOGGIEBOGGIE

V6

7

5

5
8

6

4

4

3

3
9

9

1010
11

1

2

7



NAPANAPA
NAVNAV

V7

1

2 3

8
9

10

7

4

5

6

11

OSA KPL VAR. OSA         KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL  NR         KODE

1 4 D912T90 KAPSELI KAPSEL
2 4 BA61L0004         6×50 SAKSISOKKA SPRINT
3 4 D902CC32210 LAAKERI LAGER
4 4 D915PA52 TIIVISTE TÄTNING
5 4 D902CC30213 TIIVISTE TÄTNING
6 24 D903C18 RUUVI SKRUV
7 4 D904L690/120N NAPA NAV
8 24 D903D18GER         M18 KUUSIOMUTTERI MUTTER
9 4 D908DF39160 KRUUNUMUTTERI MUTTER
10 24 D915N30213 TIIVISTE TÄTNING
11 4 D915PG65 TIIVISTE TÄTNING



V8

11

15

10

10

2

330
31

32
33 17

17

1

45

21 21

26

26

25

31

24

24

23 23
22 22

20
19
18

7 8

9

12

13

14

15

12

14
15

27

27

28

2828

29

29

6

2

1818

11

16
31 16

16

VOIMANSIIRTO
FRAFTÖVERFÖRING
VOIMANSIIRTO
FRAFTÖVERFÖRING



V9

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE VOIMANSIIRTO KRAFTÖVERFÖRING

1 1 D40003925 SOM PG 1602 PLANEETTAVAIHDE PLANETVÄXEL
2 2 D55165 T80 1210CE115115 NIVELAKSELI KARDANAXEL
3 1 D40003926 SOM PGA1603 PLANEETTAVAIHDE PLANETVÄXEL
4 1 D40003927 SOM 5367.001.018 ALENNUSVAIHDE REDUKTIONSVÄXEL
5 1 66043 VAIHDEKEPPI VÄXELSPAK
6 1 66031 KIINNITYSLEVY FASTSPÄNNINGSPLATTA
7 1 66021 SPIPAALI, ETUMMAINEN SPIRAL, FRÄMSTA
8 1 65015 SPIRAALI, TAKIMMAINEN SPIRAL, BAKRE
9 1 65022 KIINNITYSLEVY FASTSPÄNNINGSPLATTA
10 2 66185 COMER 526 AKSELINSUOJA AXELSKYDD
11 20 M8*16 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
12 16 M16 30/18 X 3 ALUSLEVY BRICKA
13 4 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
14 12 M16 X 50 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRU
15 8 M16 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
16 3 65055 COMER 526 AKSELINSUOJA AXELSKYDD
17 24 M16*85 KUUSIOKOLORUUVI SEXKANTHÅLSKRUV
18 40 M16*40 LUKKORUUVI LÅSSKRUV
19 20 D62033E TERÄ KNIV
20 40 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSSKRUV
21 4 M8*16 KUUSIORUUVI KUUSIORUUVI
22 4 M8 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
23 2 65046 MUTTERIN LUKITSIN LÅSET FÖR MUTTER
24 2 M30 KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
25 1 66162 LUKITUSTANKO LÅSSTÅNG
26 2 65059 PEITELEVY TÄCKPLÅT
27 30 M16*55 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
28 6 D30000202 LIUKURULLA GLIDRULLE
29 24 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
30 3 M10*30 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
31 3 M10 JOUSIPRIKKA FJÄDERBRICKA
32 1 66164 PEITELAPPU TÄCKPLÅT
33 1 66163 PEITELAPPU 2 TÄCKPLÅT 2

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE VOIMANSIIRTO KRAFTÖVERFÖRING

1 1 D40003925 SOM PG 1602 PLANEETTAVAIHDE PLANETVÄXEL
2 2 D55165 T80 1210CE115115 NIVELAKSELI KARDANAXEL
3 1 D40003926 SOM PGA1603 PLANEETTAVAIHDE PLANETVÄXEL
4 1 D40003927 SOM 5367.001.018 ALENNUSVAIHDE REDUKTIONSVÄXEL
5 1 66043 VAIHDEKEPPI VÄXELSPAK
6 1 66031 KIINNITYSLEVY FASTSPÄNNINGSPLATTA
7 1 66021 SPIPAALI, ETUMMAINEN SPIRAL, FRÄMSTA
8 1 65015 SPIRAALI, TAKIMMAINEN SPIRAL, BAKRE
9 1 65022 KIINNITYSLEVY FASTSPÄNNINGSPLATTA
10 2 66185 COMER 526 AKSELINSUOJA AXELSKYDD
11 20 M8*16 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
12 16 M16 30/18 X 3 ALUSLEVY BRICKA
13 4 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
14 12 M16 X 50 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRU
15 8 M16 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
16 3 65055 COMER 526 AKSELINSUOJA AXELSKYDD
17 24 M16*85 KUUSIOKOLORUUVI SEXKANTHÅLSKRUV
18 40 M16*40 LUKKORUUVI LÅSSKRUV
19 20 D62033E TERÄ KNIV
20 40 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSSKRUV
21 4 M8*16 KUUSIORUUVI KUUSIORUUVI
22 4 M8 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
23 2 65046 MUTTERIN LUKITSIN LÅSET FÖR MUTTER
24 2 M30 KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
25 1 66162 LUKITUSTANKO LÅSSTÅNG
26 2 65059 PEITELEVY TÄCKPLÅT
27 30 M16*55 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
28 6 D30000202 LIUKURULLA GLIDRULLE
29 24 M16 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
30 3 M10*30 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
31 3 M10 JOUSIPRIKKA FJÄDERBRICKA
32 1 66164 PEITELAPPU TÄCKPLÅT
33 1 66163 PEITELAPPU 2 TÄCKPLÅT 2



V10

91212

1313

1111

1010

7

2

7

1

1

3

1111

1212

1212

1111

2323

SUOJAT JA VALOT
SKYDD OCH LJUS
SUOJAT JA VALOT
SKYDD OCH LJUS

4

1414

15

2117

2222

20

1616

1919

18

8

5

6



OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE POHJA UNDERLAG

1 1 66037 SIVUSUOJA OIKEA SKYDD HÖGER
1 66037 SIVUSUOJA VASEN SKYDD VÄNSTER

2 1 66036 TAKASUOJA BAKSKYDD
3 1 66152 VALOJEN PIDIKE OIKEA FÄSTDETALJ FÖR LJUS HÖGER

1 66152 VALOJEN PIDIKE VASEN FÄSTDETALJ FÖR LJUS VÄNSTER
4 2 D50000385 HEIJASTINKOLMIO REFLEXTRIANGEL
5 2 11301/L LASI GLAS
6 2 141130-000 TALMU 1130 TAKAVALO BAKLYKTA
7 1 66147 LOKASUOJA OIKEA STÄNSKRÄM HÖGER

1 66147 LOKASUOJA VASEN STÄNSKRÄM VASEN
8 1 11845014 8.2 m JOHTOSARJA LEDNINGSATS
9 10 66146 KIINNITYSLATTA FÄSTE
10 12 M8 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
11 24 M8 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
12 34 M8 X 16 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
13 24 22/9*1.5 KORIALUSLEVY BRICKA
14 4 M5*16 RUUVI SKRUV
15 1 11845033 1.85 m JOHTOSARJA LEDNINGSATS
16 1 11845021 0.7 m JOHTOSARJA LEDNINGSATS
17 4 M6*20 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
18 4 M6 ALUSLEVY BRICKA
19 4 M6 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
20 1 TALMU 1760 PISTOTULPPA 7-NAPAINEN STÖPSEL 7-POLIG
21 2 20/5W TAKA/JARRU VALON LAMPPU BROM/BAKLJUS LAMPA
22 2 10W VILKUN LAMPPU BLINK LAMPA
23 2 66145 KIINNITYSLATTA FÄSTE

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE POHJA UNDERLAG

1 1 66037 SIVUSUOJA OIKEA SKYDD HÖGER
1 66037 SIVUSUOJA VASEN SKYDD VÄNSTER

2 1 66036 TAKASUOJA BAKSKYDD
3 1 66152 VALOJEN PIDIKE OIKEA FÄSTDETALJ FÖR LJUS HÖGER

1 66152
4 2 D50000385 HEIJASTINKOLMIO REFLEXTRIANGEL
5 2 11301/L LASI GLAS
6 2 141130-000 TALMU 1130 TAKAVALO BAKLYKTA
7 1 66147 LOKASUOJA OIKEA STÄNSKRÄM HÖGER

1 66147
8 1 11845014 8.2 m JOHTOSARJA LEDNINGSATS
9 10 66146 KIINNITYSLATTA FÄSTE

12 34 M8 X 16 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
13 24 22/9*1.5 KORIALUSLEVY BRICKA
14 4 M5*16 RUUVI SKRUV
15 1 11845033 1.85 m JOHTOSARJA LEDNINGSATS
16 1 11845021 0.7 m JOHTOSARJA LEDNINGSATS
17 4 M6*20 KUUSIORUUVI SEXKANTSSKRUV
18 4 M6 ALUSLEVY BRICKA
19 4 M6 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTSMUTTER
20 1 TALMU 1760 PISTOTULPPA 7-NAPAINEN STÖPSEL 7-POLIG
21 2 20/5W TAKA/JARRU VALON LAMPPU BROM/BAKLJUS LAMPA
22 2 10W VILKUN LAMPPU BLINK LAMPA
23 2 66145 KIINNITYSLATTA FÄSTE

VALOJEN PIDIKE VASEN FÄSTDETALJ FÖR LJUS VÄNSTER

LOKASUOJA VASEN STÄNSKRÄM VASEN

10 12 M8 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA
11 24 M8 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER

V11



2:12:1

XYXY

4

2

1414

3

4
3

61

8

9

1010

1111

12121313
7

1515

52165
52165

5

JOHDOT
LEDNINGAR
JOHDOT
LEDNINGAR

TRAKTORILLETRAKTORILLE

V12



V13

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE

1 4 D40560 DIGI-STAR VOIMA-ANTURI SENSOR
2 8 M16 30/18*3 ALUSLEVY BRICKA
3 12 M10 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
4 12 M10 X 90 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
5 1 D40562 DIGI-STAR VIRTAJOHTO ELLEDNING
6 4 63083 PESÄN KIINNIKE FÄSTDETALJ
7 1 D40569 DIGI-STAR EZ 2000V NÄYTTÖ MONITOR
8 8 M16 X 30 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
9 1 D141879 DIGI-STAR JAKORASIA FÖRDELNINGSDOSA
10 1 66074 JAKORASIAN SUOJA SKYDD TILL FD
11 4 A01950 M6 X 16 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
12 4 M8 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
13 4 M8 ALUSLAATTA BRICKA
14 8 M16 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA

OSA KPL VAR.OS.NR KOODI NIMI BENÄMNING
REF ST DEL NR. KODE

1 4 D40560 DIGI-STAR VOIMA-ANTURI SENSOR
2 8 M16 30/18*3 ALUSLEVY BRICKA
3 12 M10 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
4 12 M10 X 90 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
5 1 D40562 DIGI-STAR VIRTAJOHTO ELLEDNING
6 4 63083 PESÄN KIINNIKE FÄSTDETALJ
7 1 D40569 DIGI-STAR EZ 2000V NÄYTTÖ MONITOR
8 8 M16 X 30 8.8 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
9 1 D141879 DIGI-STAR JAKORASIA FÖRDELNINGSDOSA
10 1 66074 JAKORASIAN SUOJA SKYDD TILL FD
11 4 A01950 M6 X 16 KUUSIORUUVI SEXKANTSKRUV
12 4 M8 IL KUUSIOMUTTERI SEXKANTMUTTER
13 4 M8 ALUSLAATTA BRICKA
14 8 M16 JOUSIALUSLEVY FJÄDERBRICKA



LETKUT JA LIITTIMET
SLANGAR OCH KOPPLINGAR
LETKUT JA LIITTIMET
SLANGAR OCH KOPPLINGAR

V14

1

1

1
5 1

5

1
5

2
1

9

1
9

2
2

3
3

5

6
7

3
31

1

6

1
5

1
4

4

1
3

1
6

1
6

1
7

2
4

2
3

1
8

1
9

2
0

2
1

1
1

1
0

9
1
2

1
2

8

5

1

1



V15

V
II

T
E

K
P
L

O
S
A

N
O

K
O

O
D

I
N

IM
IT

Y
S

B
E
N

Ä
M

N
IN

G
R
E
F

S
T

D
E
L

N
R

.
K
O

D
E

LE
T
K

U
T

JA
LI

IT
T
IM

E
T

S
LA

N
G

A
R

O
C

H
K
O

P
P
LI

N
G

A
R

1
6

D
3

0
0

0
0

2
1

2
1
/2

”
U

SI
T-

TI
V

IS
TE

U
SI

T-
TÄ

TN
IN

G
2

2
D

3
0

2
7

5
L=

2
9
0
0
m

m
LE

TK
U

KO
O

TT
U

SL
A

N
G

KO
PP

LA
D

3
4

D
3

0
0

0
0

3
8

0
2

0
1

-8
K

A
K

SO
IS

N
IP

PA
D

U
BB

EL
N

IP
PA

4
1

6
5

0
4

8
L=

3
0
0

LE
TK

U
KO

O
TT

U
LE

TK
U

KO
O

TT
U

5
2

D
3

0
0

0
0

2
1

1
3
/8

”
U

SI
T-

TI
IV

IS
TE

U
SI

T-
TÄ

TN
IN

G
6

2
6

3
3

3
1

L=
4
1
0
0
m

m
LE

TK
U

KO
O

TT
U

SL
A

N
G

KO
O

TT
U

7
1

6
3

5
5

8
L=

2
3
0
0

LE
TK

U
KO

O
TT

U
SL

A
N

G
KO

O
TT

U
8

1
6

5
0

5
2

L=
2
5
0
0

RA
SV

A
U

SA
SE

N
N

EL
M

A
SM

Ö
JN

IN
G

SH
O

PL
Ä

G
G

N
IN

G
9

1
6

6
0

9
8

L=
1

1
0

0
V

U
O

TO
PU

TK
I

V
A

TT
EN

A
V

LO
PP

1
0

1
6

6
0

9
7

L=
5
7
0

LE
TK

U
KO

O
TT

U
LE

TK
U

KO
O

TT
U

1
1

1
6
6

0
9

5
L=

2
5

0
0

TÄ
Y
TT

Ö
A

SE
N

N
EL

M
A

PÅ
FY

LL
N

IN
G

SH
O

PL
Ä

G
G

N
IN

G
1

2
1

6
6

1
4

4
L=

3
2
0
0

RA
SV

A
U

SA
SE

N
N

EL
M

A
SM

Ö
RJ

N
IN

G
SH

O
PL

Ä
G

G
N

IN
G

1
3

1
6
6

0
9

9
L=

2
7

5
0

V
U

O
TO

PU
TK

I
V
A

TT
EN

A
V

LO
PP

1
4

1
6

6
0

9
6

L=
4
3
5
0

TÄ
Y
TT

Ö
A

SE
N

N
EL

M
A

PÅ
FY

LL
N

IN
G

SH
O

PL
Ä

G
G

N
IN

G
1

5
4

F2
3

0
7

2
-8

PI
K

A
LI

IT
IN

SN
A

PP
KO

PP
LI

N
G

1
6

2
1

1
5

1
5

0
6

S
PU

TK
IL

IIT
IN

RÖ
RK

O
PP

LI
N

G
1

7
2

1
/8

”
RA

SV
A

N
IP

PA
SM

Ö
RJ

N
IN

G
SN

IP
PE

L
1
8

2
7
0
9
-6

JA
TK

O
N

IP
PA

SK
A

RV
M

U
FF

1
9

1
6
6

1
8

4
K

IIN
N

IK
E

FÄ
ST

E
2

0
2

M
8

JO
U

SI
PR

IK
K

A
FJ

Ä
D

ER
BR

IC
K

A
2
1

2
M

8
*1

6
K
U

U
SI

O
RU

U
V

I
SE

XK
A

N
TS

SK
RU

V
2

2
1

6
3

3
3

1
L=

3
6
0
0

LE
TK

U
KO

O
TT

U
LE

TK
U

KO
O

TT
U

2
3

5
C

F
3
2
2
-2

2
H

Y
D

R.
LE

TK
U

N
K

IIN
N

IK
E

FÄ
ST

E
FÖ

R
H

Y
RD

.S
LA

N
G

2
4

5
M

8
*3

0
K
U

U
SI

O
KO

LO
RU

U
V

I
SE

XK
A

N
TS

SK
RU

V



V16

1

2

3

4

5
7

8

1
0

1
1

4 1
0

8

9

1
2

1
3

1
4

1
5

6

1
6

7
1
7

1
8

1
9

2
1

2
3

2
4

2
5

9

1
0

2
0 2
2

EL
EV

A
A

TT
O

RI
EL

EV
A

TO
R

EL
EV

A
A

TT
O

RI
EL

EV
A

TO
R



V17O
S
A

K
P
L

V
A

R
.

O
S
A

K
O

O
D

I
N

IM
I

B
E
N

Ä
M

N
IN

G
R
E
F

S
T

D
E
L

N
R

K
O

D
E

1
1

6
3

4
9

1
EL

EV
A

A
TT

O
RI

EL
EV

A
TO

R
2

1
D

4
0
0
9
5

K
U

LJ
ET

IN
M

A
TT

O
TR

A
N

SP
O

RT
Ö

R
M

A
TT

A
3

1
PU

IK
KO

PI
N

N
E

4
2

C
LU

C
F2

0
5
0

U
C

F
2

0
5

LA
IP

PA
LA

A
K

ER
I

LA
G

ER
5

1
6

3
4

3
3

V
ET

O
RU

LL
A

D
RA

G
RU

LL
E

6
1

6
3

5
5

3
H

Y
D

R.
M

O
O

TT
.
K

A
N

N
A

TI
N

H
Å

LL
A

RE
7

2
D

6
5
7
0
2
0
0
0

O
M

P
2

0
0

H
Y
D

RA
U

LI
M

O
O

TT
O

RI
H

Y
D

R.
M

O
TO

R
8

1
2

M
1

0
×

3
0

LU
K

KO
RU

U
V

I
LÅ

SS
K

RU
V

9
1
2

M
1

0
IL

K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

SE
XK

A
N

TM
U

TT
ER

1
0

3
A

2
5

×
1

,2
SE

EG
ER

SE
G

ER
1

1
1

6
3

4
2

6
V

ET
O

RU
LL

A
D

RA
G

RU
LL

E
1

2
2

6
3

4
9

9
LA

A
K

ER
IN

TU
K

I
LA

G
ER

ST
Ö

D
1

3
3

7
×

8
×

1
8

K
IIL

A
K

IL
1

4
1

6
2

0
3

8
V

Ö
LI

H
O

LK
K

I
M

EL
LA

N
H

O
LK

1
5

4
M

1
2

IL
K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

SE
XK

A
N

TM
U

TT
ER

1
7

1
6
3
4
9
2

Va
se

n
PÄ

Ä
TY

SU
O

JA
SK

Y
D

D
1

6
3
4
9
2

O
ik

ea
PÄ

Ä
TY

SU
O

JA
SK

Y
D

D
1

8
2

M
1

0
×

9
0

K
U

U
SI

O
RU

U
V

I
SE

XK
A

N
TS

K
RU

V
1

9
2

M
1

0
K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

SE
XK

A
N

TM
U

TT
ER

2
0

1
6

5
0

5
4

O
ik

ea
SI

V
U

SU
O

JA
SI

D
O

SK
Y
D

D
,
H

2
1

1
6
5

0
5

4
Va

se
n

SI
V

U
SU

O
JA

SI
D

O
SK

Y
D

D
,
V

2
2

1
6
5
0
5
3

ET
U

SU
O

JA
SK

Y
D

D
2

3
2

6
3
5
0
2

TI
IV

IS
TE

M
U

O
V

I
TÄ

TN
IN

G
PL

A
ST

2
4

3
4

M
8

×
2

0
LU

K
KO

RU
U

V
I

LÅ
SS

K
RU

V
2

5
3
4

M
8

IL
K
U

U
SI

O
M

U
TT

ER
I

SE
XK

A
N

TM
U

TT
ER

1
6

1
6
3
5
5
7

SU
O

JA
SK

Y
D

D



V18


